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10. Voraussichtliche Bevölkerungsentwicklung bis 1990 nach Altersgruppen*)

Alter von ... 
bis unter

1. 1.1970l) 1. 1. 1975 1. 1. 1980 1. 1. 1985 1. 1. 1990

... Jahren 1 000 | % 1 000 | % 1 000 | °/o 1 000 | »/„ 1 000 I °/o

Ohne Wanderungen 
Männlich

unter 15........ 7 274 24,9 _7 102 24,1 6 595 22,2 6 276 20,9 6 493 21,4
15 — 18........ 1 224 4j 2 1 372 4,7 1 563 5,3 1 433 4,8 1 222 4,0
18 — 21........ 1 264 4,3 1 248 4,2 1 456 4,9 1 560 5,2 1 265 4,2
21 — 30........ 3 968 13,6 3 573 12,1 3 748 12,6 4 174 13,9 4 507 14,8
30 — 40 ........ 4 613 15,8 4 966 16,8 4 321 14,5 3 915 13,1 4 150 13,7
40 — 50 ........ 3 576 12,3 3 913 13,3 4 477 15,1 4 815 16,1 4 186 13,8
50 — 60 ........ 2 629 9,0 2 554 8,7 3 315 11,2 3 625 12,1 4 153 13,7
60 — 65 ........ 1 575 5,4 1 432 4,9 881 3,0 1 335 4,5 1 556 5,1
65 und mehr.. 3 056 10,5 3 313 11,2 3 349 11,3 2 868 9,6 2 857 9,4

Zusammen ... 29 180 100 29 473 100 29 704 lOO 30 000 100 30 388 lOO

1970 = 1000.. 1 000 X 1 010 X 1 018

Weiblich
X 1 028 X 1 041 X

unter 15........ 6 925 21,6 6 767 21,1 6 280 19,6 5 969 18,7 6 175 19,3
15 — 18.......... 1 167 3,6 1 304 4,1 1 491 4,7 1 370 4,3 1 165 3,7
18 — 21.......... 1 212 3,8 1 193 3,7 1 393 4,3 1 494 4,7 1 210 3,8
21 — 30........ 3 618 11,3 3 402 10,6 3 603 11,2 4 014 12,6 4 345 13,6
30 — 40.......... 4 194 13,1 4 495 14,0 3 994 12,5 3 761 11,8 4 019 12,6
40 — 50.......... 4 239 13,2 3 832 11,9 4 117 12,8 4 409 13,8 3 917 12,3
50 — 60.......... 3 649 11,4 3 582 11,2 4 051 12,6 3 664 11,5 3 942 12,4
60 — 65.......... 2 127 6,6 2 092 6,5 1 331 4,2 2 006 6,3 1 783 5,6
65 und mehr.. 4 883 15,3 5 445 17,0 5 781 18,0 5 265 16,5 5 360 16,8

Zusammen ... 32 015 100 32 112 100 32 04 i lOO 31 951 100 31 915 100

1970 = 1000.. 1 000 X 1 003 X 1 001

Insgesamt
X 998 X 997 X

Insgesamt... 61 195 lOO 61 585 lOO 61 745 100 61 952 lOO 62 303 100

1970 = 1000.. 1 000 X 1 006 X 1 009

Mit Wanderungen 
Männlich

X 1 012 X 1 018 X

unter 15........ 7 274 24,9 7 231 23,7 6 851 21,8 6 654 20,7 6 921 21,0
15 — 18.......... 1 224 4,2 1 391 4,6 1 591 5,1 1 462 4,5 1 293 3,9
18 — 21.......... 1 264 4,3 1 287 4,2 1 498 4,8 1 604 5,0 1 317 4,0
21 — 30........ 3 968 13,6 3 926 12,9 4 114 13,1 4 469 13,9 4 750 14,4
30 — 40.......... 4 613 15,8 5 315 17,4 4 937 15,7 4 639 14,4 4 770 14,5
40 — 50.......... 3 576 12,3 4 050 13,3 4 780 15,2 5 322 16,5 4 900 14,9
50 — 60.......... 2 629 9,0 2 576 8,4 3 383 10,8 3 788 11,8 4 461 13,6
60 — 65.......... 1 575 5,4 1 434 4,7 888 2,8 1 352 4,2 1 601 4,9
65 und mehr.. 3 056 10,5 3 316 10,9 3 355 10,7 2 879 8,9 2 880 8,8

Zusammen ... 29 180 lOO 30 528 100 31 396 lOO 32 171 lOO 32 893 100

1970 = 1000.. 1 000 X 1 046 X 1 076

Weiblich
X 1103 X 1127 X

unter 15........ 6 925 21,6 6 883 21,0 6 517 19,7 6 325 19,0 6 580 19,7
15 — 18.......... 1 167 3,6 1 321 4,0 1 515 4,6 1 396 4,2 1 231 3,7
18 — 21........ 1 212 3,8 1 229 3,8 1 432 4,3 1 532 4,6 1 258 3,8
21 — 30........ 3 618 11,3 3 631 11,1 3 885 11,8 4 249 12,8 4 539 13,6
30 — 40 ........ 4 194 13,1 4 613 14,1 4 239 12,8 4 140 12,5 4 409 13,2
40 — 50 ........ 4 239 13,2 3 881 11,9 4 221 12,8 4 582 13,8 4 197 12,5
50 — 60 ........ 3 649 11,4 3 594 11,0 4 081 12,4 3 726 11,2 4 053 12,1
60 — 65 ......... 2 127 6,6 2 096 6,4 1 337 4,0 2 017 6,1 1 804 5,4
65 und mehr.. 4 883 15,3 5 452 16,7 5 793 17,5 5 283 15,9 ■5 385 16,1

Zusammen ... 32 015 100 32 700 lOO 33 020 100 33 249 100 33 455 100

1970 = 1000.. 1 000 X 1 021 X 1 031

Insgesamt

X 1 039 X 1 045 X

Insgesamt... 61 195 100 63 228 100 64 416 100 65 419 100 66 347 100

1970 = 1000.. 1 000 X 1 033 X 1 053 X 1 069 X 1 084 X

*) Berechnungsmethode in »Wirtschaft und Statistik«, 1971/11, S. 607 ff. — Vgl. Vorbemerkung S. 23. 
*) Fortschreibungsergebnis.
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